

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Психологія»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 «Психологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**у Національному авіаційному університеті**

Освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка подана на рецензування, виконана у відповідності місії Національного авіаційного університету, повною мірою висвітлює прикладну орієнтацію з поєднанням вивчення академічних дисциплін та дисциплін професійної підготовки.

Програма має чітко сформульовану ціль і відповідає встановленим вимогам для даного виду навчально-методичного забезпечення. Вона базується на загальновідомих напрацюваннях у галузі психології, результатах наукових досліджень, інноваційних підходах в освітній галузі, що сприяють випускникам в оволодінні необхідними компетентностями, знаннями та навичками для професійної самореалізації.

Освітньо-професійна програма передбачає вивчення компонентів, спрямованих на отримання здобувачами знань теоретичного та практичного змісту, що забезпечують професійну реалізацію у галузі психології. В розробленій авторами освітньо-професійній програмі дотримано принципів науковості і доступності, системності і послідовності, інформативності та логічності, вибору оптимальних методів, форм, засобів викладання і навчання. В ній визначено й структуровано перелік програмних компетентностей (інтегральних, загальних, фахових), необхідних для реалізації на високому рівні різних напрямів професійної діяльності майбутніх фахівців у сфері психології. Програма містить чітко визначені обов'язкові і вибіркові компоненти та їх обсяг.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма відповідає встановленим для даного виду навчально-методичного забезпечення

вимогам, цілям і завданням підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр».

Враховуючи вище викладене, освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» може бути оцінена позитивно, рекомендована до розгляду та схвалення вченою радою Національного авіаційного університету і застосована в освітньому процесі.

**Заступник завідувача  
науково-дослідної лабораторії  
психологічного забезпечення  
Державного науково-дослідного  
інституту МВС України  
доктор психологічних наук, професор**

 **Юлія БОЙКО-БУЗИЛЬ**



